
NEWS LETTER
毎年、この時期になると「1年、早いですね・・・」という会話があちこちで聞かれます。

2019年もあと1ヵ月。また1つ歳をとりますが、皆様、この1年で1つ歳をとるのに見合った成長ができましたでしょうか？

1歳9か月になる孫を見ていると、本当に1週間単位で成長していくのが良くわかります。

私たち大人は、さすがに1週間単位で成長し続けるのは難しいですが、1年を振り返って、成長できたなと思えるように

日 、々勉強しアンテナを高く張り、意識を高めることが大切なのではないでしょうか。

今日はラッシュの社員たちを見ていて、気になっていることを書いてみます。

報・連・相をしっかりしましょうというのは、普段からみなさんも見聞きすると思いますが、

この報・連・相にはどれも「伝える」という要素が含まれます。

実は、私は社員たちが何かを伝えてくる時に

「それって、どの案件の話？」「いつのこと？」「なんのこと？」「で、私に何をしてほしいの？」など、

いつも頭をフル回転して聞かなければなりません（汗）。

私は色 、々想像して察して聞いてあげているからわかるけど、こんな伝え方じゃ、

お客様や外注パートナーさんと絶対にすれ違うよ！！と危機感を覚えます。

そんな折、仲良くしている仕事仲間から、「事実と感想を分けて話す」という記事を教えてもらい、「なるほど！」と思いました。

「明日の打合せの準備はもう終わっている？」「大丈夫だと思います」

「クライアントさん、金額については、どうだった？」「ちょっと不満そうです」

こんな会話が事実と感想を混同し、適切に伝えられていない事例です。

事実が聞きたいのに、感想を伝え、問いの答えになっていない、

こんな会話は私がイラッとする典型です。

「準備はもう終わっています」「金額については、値下げを希望されました」という

回答が欲しいのです。

伝える時に、結論から話すというのはビジネス会話の常識ですが、

経緯の話で事実と感想を混同せず、端的に問いに答えを出すという意識をしましょう、

という事で、今年のニュースレターを締めくくりたいと思います。

Rush Member File #16
Tanaka　Marina Birth : 4/3 Blood type :A

Q. マイブーム / 円頓寺商店街を散策すること  

Q. 最近驚いたこと / ビールが美味しく感じる…！

Q. 1年後の目標 / 私を見て営業志望の子が増えること

料理が好きで
ちょくちょく
作ります！

よさこいという
踊りが好きで、
気が付けば
今年で踊り子歴
12年目になります。
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～新しい読書法「アクティブ・ブック・ダイアローグ」を実施！～

「アクティブ・ブック・ダイアローグ®公式サイト」▲
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【重要】ニュースレターに関するお問い合わせ・ご意見・ご要望は
　　　　＜news_letter@rush-i.com＞までお願いします。
　　　　お届け先の変更や、ニュースレター送付不要の際もお知らせいただければ幸いです。　

寒いですが、イルミネーションが綺麗な時期になってきました。

この辺りはどこのイルミネーションが綺麗なのでしょうか。練り歩きたいと思います。

Kanou Rina

Editor’s Note

先日、Rushの一部メンバーで

「アクティブ・ブック・ダイアローグ®」という、

1冊の本を数人で分担して読み、

その内容を共有し合うというスタイルで読書会を行いました。

各自読んだ部分をA4の紙1枚にまとめて発表して、

気になった部分を皆でディスカッションしました。

要点をまとめる必要があるので、いつもの読書よりも

アウトプットを意識しながら集中して読むことができ、

短時間で学びを共有できたのでとてもおすすめです。

＼ 女性100人に聞きました！ ／
女性の本音 大公開！のコーナー

第3回のアンケートは、「クリスマス」です！
1年の中で大きなイベントの1つであるクリスマス。

女性はどんなクリスマスを過ごしたいか、本音を聞いてみました！

Q1.
旦那さん（彼氏）と

プレゼントを交換したい？

意外にも、
プレゼント交換をしたくない女性が

3割を超えました。
念のため確認した方が良いかもしれません。

Q2.
プレゼントをもらうなら？

形に残るもの、が圧倒的でした！
筆者はあったかい冬服が欲しいです・・・。

Q3.
クリスマスの日のディナーは？

見事に半数ずつに。
お家でゆっくり一緒に料理を作る、
なんてクリスマスも素敵ですね。

形に残るもの

94.7%

食べ物などの残らないもの

5.3%

交換したい

68.4%
交換したくない

31.6%

ゆっくりと
家で食べたい

47.4%

おしゃれに
外食！

52.6%


